Yuutenb matematunkm MOY «COLU cT.TapxaHbl
CapatoBckoro panoHa CapaTtoBckon obnacTtm»
YyryHosa Jlunmna HukonaeBHa
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YCTHbIN cYeT

[MpoynTaTtb NPonopLInIO
N BbISICHUTb BEPHAas N
nponopums, NCNosb3y4
OCHOBHO€E CBOWUCTBO
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POMOPLIMOHANIBbHOCTbLIO

3dBNCUUMOCTDb.
Bo3pacTt
3abaBbl U

arvHa ee
BOJIOC




Asnge AMOMU
POMNOPLIMOHAIIbHOCTbLIO
3aBNCMOCTb:

PaccTosHue ot
KneBa 0o 3acTtaBbl
N BPEMS 3a KOTOPOE
[OHeu noenet no
[1oOpbIHK, ecrin OH
OBUXKETCH C
NOCTOSAHHOW
CKOPOCTbIO




lnanaua eSS

«Jleten g Hal
necom B 300 ra.
1 cnyyanHo cxer
25% nnowaau
neca. CKonbko ra
a9 CXKer?»




e

peLleHune

Bcero 300ra-100%
Cxer ?la -25%
nponopLms:

0o 100
* 25




e

300-25
100

X=

X=75
3Ha4nT 3men - [opbIHbIY CXXer /5 ra
OTBeT: /5ra



3anaya 2 .
N

A

® Jleten « Hau filecomM B
N cnyyanHo cxer 25%
nnowanun neca. /1
3Halo, YTO CXKer S 75
ra, a CKOJSIbKO BCEro
Obina nnowagb
neca?»




e

PelleHue:

Bcero xra-100%
Cxer 7/5la -25%

NpOnopLUS:
E 100
75 25




e

. 75-100
25

X=300
3HaunT 3men — [opbiHbIY neTen Hag necom 300 ra
OTtBeT: 300ra



3agava 3

«Jleten 9 Hag necom B
300 ra. U cny4yanHo cxer
/5 ra neca. CKkonbkKo
NPOLEHTOB nnowaaun 4
cxXer?»




e

PelleHue:

Bcero 300ra-100%
Cxer 7/5la -X %
nponopLms:

300 100
IR X




e

~75-100
300
X=25

3HaunT 3men - MNopbiHbIY cxer 25 % nnowagm neca
OTtBeT: 25%

X




e

CocTaBbTe NponopLuto No 3agade:




e

ANropuTM peLleHna 3agadu:

1. BHMMaTensHo npovnTanTe 3agady

2. OnpegennTe Kakas BeninymHa B 3agadve
NPUHATA 3a NOJSIHYIO, a KaKasi 3a 4YacTb.

3. Coenante KpaTKyto 3anuce.
4. CocTaBbTe NponopLuto

5. PelunTte nponopuuto

6. 3anuwnTte oTBeT



e

CocTtaBbTe nponopLuto No 3agade:

XaH 3annatun 50
00O mMoHeT, YTO
coctaBuno /5%
BCEN OaHU
PYCCKOMY KHS3IO.
Uemy paBHa
BENnMYnHa gaHun?




N3 30 kr3enbs, 5 Kr
ObIn Myxomopbl. Kakon
MPOLIEHT OT 3€eS1bs
COCTaBIISANIN MYXOMOPbI?




